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Tirons, tirons a la sonnetie,

Tirons, tirons au cordon!

Tirons, tirons a la sonnette,

Tirons, tirons au cordon !
Fig. XV,
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Dann geht das Kind Nr. 1 aus der Neife und betwegt fich in die Mitte zum
Tangplage; ihm fommt entgegen das Kind Nr. 20 aud ber entgegengefepten HReibe.
Das ift dad erfte Paar. Bu gleicher Beit geht aber aud) das Kind Nr. 11 jum Tany
plag: ihm fommt Ne. 10 entgegen. Tad ift das jweite Paar. Die beiden Paare tangen
alddann eine Weile und wedfeln darvauf ihre Plike, d. h. Nr. 11 begibt fih auf ben
Plag von Nr. 10 und umgetehet, und Nr. 1 begibt fich auf ben Plag von Nr, 20
und umgefehrt.

Jun terden die Spielveime wieder abgefungen, worauf el anbdeve Paare zum
Tange gehen, ndmlidh Nr. 2 mit Nr. 19, und Nr. 12 mit Nr. 9. So geht e3 tmmer
teiter, bi3 alle Paare an der Reihe waren. Dann ift va3 Spiel aud und fann iwieder
bon neuem Dbeginnen.
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Audy Hier ftellen fich die Kinder in jwei entgegengefetiten  Reihen auf, jedbod) 1o,
bap eine Reihe eined weniger 3ihlt, al3 bdie andere (Fig. XVI). Die der Reihe B
(betjenigen Reibe alfo, wo ein Kind weniger ift) beveben fih nun indgeheim, weldjes
find der Reihe A ein jedes von ihnen wabhlen joll. Auf diefe Weife mup ein Kind der
Jteihe A iibrig bleiben, das nicht gewdhlt wird. Sobann gefen bdie Hinder der Reife
A, eine3 nad) bem andern, ju demjenigen der Reife B, von weldem es denft gerdhit
toorden ju fein. Jft dad betreffende Kind das wirklid) von diefem gewdhlte, jo verneigt
fid) der Wahlex gegen bosjelbe, worauf ed fid) hinter feinen Wihlev ftellt. It e2 aber
nidht das gewdhlte, jo flatfht der Wahler in die Hinde und das Kind mup wieder an
jeinent. Plap guviic,

Davauf geht das folgende Kind der Reife A ju feinem vevmutlichen Iahler
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